

大家好，人工智能为什么跌相信很多的网友都不是很明白，包括人工智能为什么火也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于人工智能为什么跌和人工智能为什么火的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [瑞幸咖啡怎么了？](#)
2. [股票交易员会被人工智能取代吗](#)
3. [基金收评 | 人工智能、新能源下跌，还有上涨的机会吗？](#)
4. [为什么2017年全球智能手机出货有史以来首次下滑？](#)

瑞幸咖啡怎么了？

4月2日，瑞幸咖啡自曝2019年第二季度到第四季度虚增销售额约22亿元人民币，并将罪名指向COO刘剑。资深资本市场律师刘安认为，如果财务造假情况属实，瑞幸或将面临破产。如果遭到美国司法部起诉并且不能达成刑事和解，董事会成员和高管面临的将是最高不超过25年的刑期。

股票交易员会被人工智能取代吗

短期内肯定不会，长期只能替代一部分。

但看什么工种，如果简单的执行交易命令的肯定会。

任何可以用机器替代的在短期内来看都是标准化的，比如最早一些条件交易，设定达到某一个境界的条件，就会进行交易。

机器的唯一好处执行命令坚决，不受盘面情绪带动。

但也因为反应太敏捷而在一些大的转折点上失败。这也就是为什么量化这么多年没有大发展的原因之一。

如果又做期货的朋友可能比较清楚，目前国内期货双向交易，当天可以无数次买卖。

2016年双11，12的黑色系的大涨到大跌然后到回归正常。你设定的程序在那天如果追高然后在下跌停时卖出，亏损是巨大的。

而且很多机器交易目前很多用于短线交易，和一些跨期和跨品种的套利交易，这类的还是有效的。大多是一些无风险的套利。

而我们崇尚的价值投资很少说机器取代。

而且国内的比如债券交易，很多都是询价交易，坐在交易屏幕的是相熟的同业，有很多交易，是因为人而成交的。这个应该短期内很难被取代。

与其担心是否交易员被取代，不如思考下如何利用机器来使交易更加便捷。

机器是工具，是由控制的。

基金收评 | 人工智能、新能源下跌，还有上涨的机会吗？

"

久跌必涨，没有只跌不涨的基金，也没有只涨不跌的股票。今年看好人工智能科技，科技兴国。新能源现在底部低吸布局等待止跌反弹！

为什么2017年全球智能手机出货有史以来首次下滑？

权威调研机构IDC发布报告称，2017年全球智能手机出货量为14.62亿部，同比下滑0.5%。其实下滑幅度相对来说也不算是大，但特别的地方就在于，这是智能手机问世以来，年度出货量首次出现下滑。IDC发布的报告显示，这14.62亿部智能手机几乎全部为Android手机和iPhone，Android2017年的出货量为12.44亿部，市场份额为85.1%；而iPhone出货量为2.158亿部，市场份额为14.8%。而其他智能手机（WindowsPhone等）市场份额仅为0.1%。

这也从侧面反映出，全球消费者对智能手机的需求可能已经趋近饱和，消费者对智能手机的更新换代需求已逐渐出现了疲态。

而智能手机出货量下降的原因可能有以下几点。

首先，智能手机市场规模基本固定。在功能机占据主要地位的时代，智能机的出现无疑是对手机行业的一个巨大颠覆。随着越来越多的厂商在智能手机领域逐利，专利技术壁垒降低，生产成本也随之降低，购买智能手机的人也逐渐增多，在全球消费者人数维持在一个相对平衡的状态下，市场逐渐趋于饱和，因此销量很难持续大幅增长。

其次，消费者手机更新周期比大多数消费品长。智能手机的使用不像衣服有换季之说，也不像日用百货有消耗快的特点。一般来说，一个手机的使用寿命都在2-3年。因此，如果不是有特别需求，一般人不会频繁更换手机。手机市场出货量的下降也在情理之中。

再次，经过了这么多年的研发和升级，智能手机的功能提升已不是那么明显。大多数品牌的手机功能都大同小异，不像功能机和智能机之间质的不同，近些年以来，手机领域几乎没有什么让人眼前一亮的技术突破。这也是智能手机出货量下降的主要原因之一。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。